Protocolo: 15308/2025



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA DO SUL

MOÇÃO N.º 032/2025

Concede moção de Aplauso para a para Atlética Megatherium

O Vereador abaixo firmado, membro efetivo desta colenda casa de leis, após tramitação regimental, vem solicitar moção de Aplauso para a para Atlética Megatherium

JUSTIFICATIVA:

A Atlética Megatherium é uma associação esportiva universitária ligada ao campus de Caçapava do Sul da Universidade Federal do Pampa (Unipampa). O nome "Megatherium" faz referência a um animal pré-histórico que habitou a região, o que confere um caráter único à atlética.

As atividades da Atlética Megatherium tem o foco principal no esporte e na integração dos estudantes. em competições esportivas: A atlética representa a Unipampa em jogos universitários e outros eventos esportivos, promovendo a prática de diversas modalidades.

A Atlética Megatherium também organiza seus próprios eventos, como torneios internos e competições amistosas, incentivando a participação da comunidade acadêmica.

A Atlética Megatherium desempenha um papel importante na integração dos estudantes, proporcionando um espaço para socialização, amizade e espírito de equipe.sendo muito importante para a vida universitária em Caçapava do Sul, promovendo o esporte, a integração e o bem-estar dos estudantes.

